
Gebrauchsanweisung

Blurea Benzin Kanister
Artikelnummer: 702808, 702810, 702812

Blurea Benzin Kanister Kunststoff
mit smartem Ausgießer

Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen!



Gebrauchsanweisung

Blurea Benzin Kanister

Produktinformationen:
Benzinkanister sind praktische Helfer im täglichen Betrieb. Das Betanken von Motorgeräten aller 
Art wie Rasenmähern, Motorsägen, Motorsensen, Freischneidern, Heckenscheren oder Kleintrak-
toren wird damit zum Kinderspiel. Diese Benzinkanister haben folgende Eigenschaften:
- Aus schlag – und stoßfestem Polyethylen gefertigt
- Hohe Haltbarkeit und lange Lebensdauer.
- Die	rote	Farbe	ist	sehr	auffällig,	selbst	bei	Forstarbeiten	im	Gehölz	findet	man	ihn	schnell

wieder
- Eignet sich auch als Reservekanister für unterwegs.
- Geringes	Eigengewicht	(nur	350,	600	bzw.	1100	Gramm)
- Lange Lebensdauer und die Eigenschaft nicht zu rosten

Lieferumfang:
Der Benzinkanister wird inklusive eines schwarzen Ausgießers mit Sicherheits-Einfüllsystem ge-
liefert. Der mitgelieferte Ausgießer sorgt für bequemes und gluckerfreies Betanken. Der Sicher-
heits-Ausgießer erkennt automatisch, wenn der Tank an Ihrem Motorgerät voll ist und stoppt den 
Zufluss	von	Kraftstoff.	Dieses	Prinzip	nennt	sich	automatischer	Füllstopp.	Ein	Überlaufen	wird	
dadurch vermieden.
Der	Betankungsvorgang	mit	dem	Kanister	beginnt	erst,	wenn	der	Ausgießer	sich	im	Tank	befindet.	
Sobald	Druck	von	oben	auf	den	Ausgießer	ausgeübt	wird,	öffnet	sich	das	Ventil	und	der	Kraftstoff	
beginnt	zu	fließen.	Damit	verhindert	dieses	bewährte	System	sowohl	Überlaufen	als	auch	Ver-
schütten oder Nachtropfen.
Der Außendurchmesser des Ausgießerendes beträgt ca. 20 mm. Damit passt er auch in kleine 
Tanköffnungen.	Sollten	Schmutz	oder	Dreck	in	den	Kanister	gelangt	sein	ist,	im	Ausgießer	ein	
Sieb	integriert.	Das	Sieb	filtert	Verschmutzungen	aus	dem	Kraftstoff,	sodass	diese	gar	nicht	erst	
im Tank landen.

Nutzbare Flüssigkeiten:
Dieser	Kraftstoffkanister	eignet	sich	für	eine	Vielzahl	von	liquiden	Kraftstoffen	und	Ölen.	Der	Ka-
nister	ist	zugelassen	für	Benzin,	Diesel,	E10,	E85,	Bioethanol,	Motoröl	und	sonstige	Öle.	Sie	kön-
nen	diesen	20	l	Kanister	sowohl	als	Benzinkanister,	Dieselkanister	oder	Ölkanister	benutzen.

Achtung:	der	Kraftstoffkanister	ist	nicht	lebensmittelecht.

Technische Daten:

Art.-Nr.

702808

702810

702812

Maße in mm
(LxBxH)

250	x	160	x	240

300	x	200	x	300

300	x	210	x	450

Gewicht

ca.	350g

ca.	600g

ca. 1100g

Material

Kunststoff	/	Metall

Kunststoff	/	Metall

Kunststoff	/	Metall

Durchmesser der
Ausgießertülle

19,5	-	20	mm

19,5	-	20	mm

19,5	-	20	mm



Gebrauchsanweisung

Blurea Benzin Kanister

Merkmale:
- Sicherheits-Einfüllsystem mit Automatikverschluss
- Auslaufsicher mit automatischer Abschaltung
- Integrierte Dichtung
- Mit Sieb im Auslaufstutzen
- Geeignet	für	alle	Kraftstoffarten	und	Öle
- Diesel,	Benzin,	E10,	E85,	Bioethanol,	Motoröl,	sonst.	Öle
- NICHT lebensmittelecht

Inbetriebnahme:

Kindersicherung
Zum	Öffnen	nach	unten	

drücken

A - Staubkappe
B	-	Kraftstoffdüse
C - Bodenkappe

A
B

C

Für	den	Gebrauch
zusammengesetzt

Sicherheitsdurchfluss-
schalter

Sicherheitsdurchfluss-
schalter	gegen	die	Öff-
nung drücken, um den 
Durchfluss	zu	starten

Reihenfolge der Monatge 
für die Lagerung

Importeur:

FK Söhnchen GmbH & Co. KG 
Im Dahl 1 - 58579 Schalksmühle

Hersteller:

ABC Onlinevertrieb GmbH
Loh 2 - 58339 Breckerfeld



Manual

Fuel Tank
Item No.: 702808, 702810, 702812

Blurea Fuel Tank



Manual

Fuel Tank

Information:
Gasoline	cans	are	practical	helpers	in	daily	operation.	Refueling	all	kinds	of	power	tools	such	as	
lawn mowers, chainsaws, brush cutters, hedge trimmers or small tractors becomes child‘s play. 
These gasoline cans have the following features:
- Made of impact and shock resistant polyethylene
- High durability and long service life
- The red color is very conspicuous, even during forestry work in the woods you can quickly

find	it	again
- Also suitable as a spare canister for on the road
- Low	dead	weight	(only	350,	600	or	1100	grams)
- Long life and the property not to rust

Scope of Delivery:
The	gasoline	can	is	supplied	including	a	black	spout	with	safety	filling	system.	The	included	spout	
ensures convenient and gurgle-free refueling. The safety pour spout automatically detects when 
the	tank	on	your	power	tool	is	full	and	stops	the	flow	of	fuel.	This	principle	is	called	automatic	fill	
stop.	This	prevents	overfilling.

The refueling process with the canister does not start until the spout is in the tank. As soon as 
pressure	is	applied	to	the	spout	from	above,	the	valve	opens	and	the	fuel	begins	to	flow.	Thus,	this	
proven	system	prevents	both	overflowing	and	spilling	or	dripping.

The	outer	diameter	of	the	spout	end	is	approx.	20	mm.	This	means	that	it	also	fits	into	small	tank	
openings. If dirt or grime gets into the canister, a strainer is integrated into the spout. The strainer 
filters	dirt	out	of	the	fuel	so	that	it	does	not	end	up	in	the	tank	in	the	first	place.

Usable Liquids:
This fuel canister is suitable for a wide range of liquid fuels and oils. The canister is approved for 
gasoline,	diesel,	E10,	E85,	bioethanol,	motor	oil	and	other	oils.	You	can	use	this	20	l	canister	both	
as a gasoline canister, diesel canister or oil canister.

Attention: the fuel canister is not food safe.

Technical Data:

Item-No.

702808

702810

702812

Dimensions
in	mm	(LxBxH)

250	x	160	x	240

300	x	200	x	300

300	x	210	x	450

Weight

ca.	350g

ca.	600g

ca. 1100g

Material

Plastic	/	Metal

Plastic	/	Metal

Plastic	/	Metal

Spout
Diameter

19,5	-	20	mm

19,5	-	20	mm

19,5	-	20	mm



Manual

Fuel Tank

Features:
- Safety	filling	system	with	automatic	closure
- Leak-proof	with	automatic	shut-off
- Integrated seal
- With strainer in the outlet spout
- Suitable for all fuel types and oils
- Diesel,	gasoline,	E10,	E85,	bioethanol,	engine	oil,	other	Oils
- NOT	food	safe

How to Use:

Importer:

FK Söhnchen GmbH & Co. KG 
Im Dahl 1 - 58579 Schalksmühle

Manufacturer:

ABC Onlinevertrieb GmbH
Loh 2 - 58339 Breckerfeld


